Marcela Arroyo

Marcela Arroyo actúa internacionalmente con reconocidos músicos del tango nuevo, destacándose por su presencia escénica y técnica vocal. Sus discos son celebrados por la crítica especializada; y sus proyectos la han llevado a protagonizar repetidas veces «María de Buenos Aires», así como a presentarse en destacados festivales y teatros del mundo. 

Nacida en Buenos Aires, estudia canto en el Conservatorio Manuel de Falla y Comedia Musical en la Escuela de Julio Bocca. Perfeccionándose además, con los maestros Anibal Arias, Leda Valladares, Hilda Herrera y Juan Manuel Miró.   

Comparte escenario con reconocidos músicos del tango nuevo y folklore como Dino Saluzzi, Quique Sinesi, Juan Falú y Marcelo Nisinman. Su disco «Puerta Sur» en trio con el contrabajista Daniel Schläppi y el violinista Andreas Engler, es producido por la Radio Nacional Suiza, publicado por Catwalk y celebrado por la crítica. Así como sus posteriores discos: «Pasión poética» junto con Marcelo Nisinman y Saxismtango; «New Tango Songbook» junto al guitarrista Julio Azcano ambos discos publicado por la discográfica alemana Solo Musica/Sony Music y su último trabajo «Tres Mil Uno» junto a Andreas Engler y Daniel Schläppi publicado nuevamente por la discográfica Catwalk. 

En Zurich y Darmstadt interpreta el rol protagónico de la operita «María de Buenos Aires».

Desde el 2000 reside en Suiza.

www.marcela-arroyo.com	


---

Prensa

«La voz de la cantante argentina nos traspasa, ﬂotando sobre la melodía y embelesando al público que la escucha...Y su presencia  escénica impresiona.» 
Badische Zeitung, Alemania

«Una cantante mas que valiosa...hay un estilo y una personalidad que a mi me han provocado un especial goce de esta intérprete... tan personal.» 
Victor Hugo Morales, Radio Nacional, Argentina

«Una voz electrizante, que fascina...»
Radio Nacional SRF 2, Suiza

«… estridentemente post-Astor Piazzolla… Arroyo le da al cancionero del tango un toque dramático a la Marlene Dietrich... y ...puede también entregar la calidez de una cantante de folk.» 
Songlines, Inglaterra

«...cada tono, cada cadencia, cada segundo de su interpretación emocionan...»
Folkworld, Alemania

«Marcela Arroyo… busca y encuentra la esencia del tango en la reducción... una intensidad emocional, que moviliza.»
Jazzthetik, Alemania  

«Con su trío suizo la cantante Marcela Arroyo nos embelesa a través de la emoción y pasión de la tradición del tango clásico arropado en el jazz contemporáneo».
The voice, RBB Kulturradio, Alemania
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